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Ata da 93ª (nonagésima terceira) Sessão Ordinária da
16ª  (décima  sexta)  legislatura  da  Câmara  Municipal  de
Mata Roma, Estado do Maranhão, realizada aos 19 de abril
de 2024.

Aos 19 (dezenove) dia do mês de abril de dois mil e
vinte  quatro  do  ano  do  nosso  senhor  Jesus  Cristo,  no
Edifício Odilon Marchão de Carvalho, Plenário “Luis Pereira
de  Sousa”,  situada  a  praça  Juca  Brandão,  Nº  56,
precisamente ás 09:17 da manhã, sob a presidência do
vereador Pedro Augusto dos Santos Moura, presente
os  vereadores:  Fernando  Antônio  Alves  Nascimento,
Franciogildo  Mendes  Garreto,  Francisco  das  Chagas
Gonçalves  Simões,  Javé  Ferreira  da  Costa  Lima,  Josivan
Garreto  da  Silva  e  Maria  Madalena  Alves  da  Costa.
Verificado  a  lista  de  presença  pela  secretária,  ficou
comprovada  a  existência  de  “quórum”  suficiente  para  a
abertura dos trabalhos. O senhor presidente em nome do
povo e sob a proteção de Deus declarou aberta a sessão,
passando  a  palavra  à  secretária,  que  passou  a  fazer
chamada nominal  dos vereadores,  bem como leitura da
palavra do senhor no livro de salmos. No ato contínuo, nos
epigrafes do presente expediente, fez a leitura da Ata da
91ª(nonagésima primeira)  Sessão Ordinária do dia
05  de  abril  de  2024  e  Ata  da  92ª(nonagésima
segunda)  Sessão  Ordinária  do  dia  12  de  abril  de
2024,  que  depois  de  lidas,  foram  submetidas  para
apreciação do plenário e ambas aprovadas por todos.
Depois o senhor presidente, o vereador Pedro Augusto dos
Santos Moura autorizou a primeira secretária fazer também
a leitura da Mensagem de Nº 001/2024 de autoria do
Poder Executivo referente ao encaminho do Projeto de Lei
Nº 005/2024 de 15 de abril de 2024 que dispõe sobre “AS
DIRETRIZES  ORÇAMETÁRIAS  PARA  O  EXERCICIO
FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Que,  depois  de  lidos  e  apresentados  ao  plenário  e
distribuídos cópias ,  o senhor presidente encaminhou  a
propositura  para  a  Comissão  de  Orçamento  e
Fiscalização  para  as  devidas  análises.  Depois  deixou
facultada a palavra. Fizeram uso da tribuna os vereadores:
Fernando Antônio Alves Nascimento, Francisco das Chagas
Oliveira  Alves,  Javé  Ferreira  da  Costa  Lima  e  Maria
Madalena Alves da Costa, cujas palavras de reivindicações
expostas pelos parlamentares foram encaminhas oralmente
ao líder da situação, no qual tais, encontram-se registradas
e disponíveis em vídeo na plataforma YOUTUBE com total
transparência e respaldo jurídico. Nada a mais havendo a
tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, da qual a
A ta  va i  l i da  pe lo  sec re tá r i o  (a ) ,  que  depo i s
apreciada/deliberada pelo plenário e aprovada a Ata, vai
assinadas por todos vereadores presentes.

Pedro Augusto dos Santos Moura
Vereador
Presidente da Câmara Municipal de Mata Roma/MA
Claumir Diniz Rego
Vereador
Vice-Presidente da Câmara de Mata Roma/MA
Maria Madalena Alves da Costa
Vereadora
01ª Secretária da Câmara de Mata Roma/MA
Miryan Mendes Teixeira
Vereadora
02ª Secretária da Câmara de Mata Roma/MA
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